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Enkät om eftermiddagsverksamheten, 2022

1. Eftermiddagsklubben som barnet deltar i
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Namn Procent
Winellska skolans eftermiddagsverksamhet 50,0%
Bobäck skolas eftermiddagsverksamhet 35,0%
Sjökulla skolas eftermiddagsverksamhet 15,0%
N 20
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2. Hur nöjd är du med
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klubbhandledarnas verksamhet 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 7
klubblokalerna och verksamhetsmiljön 42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 7
samarbetet mellan hemmet och klubben 28,6% 71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 7
barnets / vårdnadshavarnas möjligheter att 
påverka klubbens verksamhet

0,0% 57,1% 0,0% 0,0% 42,9% 7

klubbens dags- och veckoprogram 28,6% 57,1% 0,0% 0,0% 28,6% 7
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3. klubbhandledarnas verksamhet
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Namn Procent
Mycket nöjd 57,1%
Ganska nöjd 42,9%
Ganska missnöjd 0,0%
Mycket missnöjd 0,0%
Vet inte 0,0%
N 7
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4. klubblokalerna och verksamhetsmiljön
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Namn Procent
Mycket nöjd 42,9%
Ganska nöjd 28,6%
Ganska missnöjd 14,3%
Mycket missnöjd 14,3%
Vet inte 0,0%
N 7
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5. samarbetet mellan hemmet och klubben
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Namn Procent
Mycket nöjd 28,6%
Ganska nöjd 71,4%
Ganska missnöjd 0,0%
Mycket missnöjd 0,0%
Vet inte 0,0%
N 7
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6. barnets / vårdnadshavarnas möjligheter att påverka klubbens verksamhet
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Namn Procent
Mycket nöjd 0,0%
Ganska nöjd 57,1%
Ganska missnöjd 0,0%
Mycket missnöjd 0,0%
Vet inte 42,9%
N 7
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7. klubbens dags- och veckoprogram
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Namn Procent
Mycket nöjd 28,6%
Ganska nöjd 57,1%
Ganska missnöjd 0,0%
Mycket missnöjd 0,0%
Vet inte 28,6%
N 7
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8. Hur bra har ditt barn trivts på eftermiddagsklubben?
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Namn Procent
Mycket bra 57,1%
Ganska bra 42,9%
Ganska dåligt 0,0%
Mycket dåligt 0,0%
Vet inte 0,0%
N 7
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9. Varför har ditt barn inte trivts på klubben?
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10. Hur bra motsvarar den erbjudna verksamhetstiden (verksamhet hela veckan eller en del av veckan) er 
familjs behov?
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Namn Procent
Mycket bra 71,4%
Ganska bra 14,3%
Ganska dåligt 14,3%
Mycket dåligt 0,0%
Vet inte 0,0%
N 7
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11. Hurdan verksamhetstid per vecka skulle vara lämplig för er?

Vi skulle vilja delta endast 2 dagar i veckan. För tillfället måste man betala för 3 dagar i veckan fast man är på plats endast 2 dagar. Dessutom 
måste man betala för hela eftermiddagen ända till kl17 fast barnet endast är på plats tex kl 14-15! Alldeles tokigt! Mera valmöjligheter behövs och 
finns nog jämförelsevis  i tex andra kommuner!
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12. Har tillgången till information om principerna och praxis för eftermiddagsverksamheten i Kyrkslätt varit 
smidig och tillräcklig? (I fråga om t.ex. ansökan om klubbplats, ändring av vald verksamhetstid, avgifter och 
antagningskriterier.)
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Namn Procent
Ja 85,7%
Nej 14,3%
Vet inte 0,0%
N 7
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13. Vad tycker du är det bästa med eftermiddagsverksamheten för ditt barn?

Kompisar att leka med, vuxna som övervakar.

Barnet har en plats att vara och leka med vuxna övervakare. Utan eftis skulle barnet vara ensamt hemma på eftermiddagarna.

Hon har möjlighet att syssla och pyssla.

Mamma: att barnet får tid att leka med sina klasskompisar.
Barnet: Äggjakten var rolig, att bygga lego

Barnet har möjlighet att leka med kompisar i trygg miljö

Viktigt att barnet inte behöver vara ensam hemma och har kompisar att leka med och något att göra.



Enkät om eftermiddagsverksamheten, 2022 2022-05-20 13:29

Powered by www.questback.com

14. Vad skulle du vilja utveckla i fråga om eftermiddagsverksamheten för ditt barn?

det är sista året hen får gå i eftis, men det som blir besvärligt och delvis orättvist för glesbygdsbor enligt mig är att iom att skjutsen inte ingår om 
man går på eftisverksamhet, så blir förutsättningarna annorlunda för familjer som bor längre ifrån skolan, och därmed anser jag den likvärdiga 
behandlingen äventyrad

Mer ledd verksamhet och möjligheter att pröva sånt man kanske inte kan hemma (tex pyssel som lerarbete, bordsspel, olika lekar med redskap).

Mamma: Verksamheten i sig är bra. Räkningen skulle gärna få komma elektroniskt, för posten har slarvat bort några av dem.
Barnet: vet inte

Kommer inte på något
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15. Eftermiddagsverksamheten har kommunaliserats, det vill säga endast Kyrkslätts kommun har anordnat 
verksamhet detta läsår. Har ditt barn tidigare gått på en annan arrangörs eftermiddagsklubb i Kyrkslätt?
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Ja 14,3%
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N 7
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16. Hur skulle du utvärdera eftermiddaghetens kommunalisering ur kundens perspektiv?
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Namn Procent
Kommunalisering har förbättrat tjänsten 0,0%
Kommunalisering har försämrat tjänsten 100,0%
Kommunalisering har inte haft betydelse för nivån på tjänsten 0,0%
Jag kan inte avgöra kommunaliseringens betydelse 0,0%
N 1
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17. Fritt formulerad respons om eftermiddagsverksamheten

svaret på föregående är eg. missvisande iom att det inte blivit sämre utan vi har varit helt nöjda med själva tjänsten, men läs gärna min respons på 
avgiftsfri skjuts ift eftisverksamhet och glesbygd kontra att bo nära skolan

Inomhusluftsproblemen i byggnadens nedre våning där eftis är och ljudnivån på eftistid har ofta orsakat huvudvärk samt trötthet åt vårt barn.

Man skulle kunna ha olika eftis avgifter beroende hur mycket barnen använder eftis till ex. 4 dagar i veckan, eller om man är borta veckor på 
grund av lov.

Fint och viktigt att det finns eftis, men som sagt borde deltids valmöjligheterna vara flera.
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18. Har ditt barn deltagit i morgonverksamhet (mornis)?
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19. Fritt formulerad respons om morgonverksamheten. Om ni önskar ge mera omfattande respons på 
morgonverksamheten, vänligen fyll i den separata enkäten.

Mitt barn trivs, och vi är glada med tiden för mornis
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20. Hur har du trivts i eftermiddagsklubben?

0.0% 0.0% 0.0%

42.9%

57.1%

Mycket missnöjd Missnöjd Varken eller Nöjd Mycket nöjd
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t

Fråga N Medelvärde Standardavvikelse Median
Hur har du trivts i eftermiddagsklubben? 7 4,57 0,49 5,00
 

Namn Procent
Mycket missnöjd 0,0%
Missnöjd 0,0%
Varken eller 0,0%
Nöjd 42,9%
Mycket nöjd 57,1%
N 7
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21. Varför har du inte trivts i eftermiddagsklubben?
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22. Vad tycker du om eftermiddagsklubbens ledare?
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Fråga N Medelvärde Standardavvikelse Median
Vad tycker du om eftermiddagsklubbens ledare? 7 4,71 0,45 5,00
 

Namn Procent
Mycket missnöjd 0,0%
Missnöjd 0,0%
Varken eller 0,0%
Nöjd 28,6%
Mycket nöjd 71,4%
N 7
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23. Vad tycker du om eftermiddagsklubbens utrymmen?
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Fråga N Medelvärde Standardavvikelse Median
Vad tycker du om eftermiddagsklubbens utrymmen? 7 4,14 0,83 4,00
 

Namn Procent
Mycket missnöjd 0,0%
Missnöjd 0,0%
Varken eller 28,6%
Nöjd 28,6%
Mycket nöjd 42,9%
N 7
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24. Har du fått vara med och planera eftermiddagsklubbens program?
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Ja 42,9%
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Vet ej 57,1%
N 7
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25. Känner du dig trygg i eftermiddagsklubben?
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Ja 100,0%
Nej 0,0%
Vet ej 0,0%
N 7
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26. Varför känner du dig inte trygg i eftermiddagsklubben?
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27. Vad är enligt dig det bästa med eftermiddagsklubben?

Att barnet är under vuxen uppsyn då föräldrarna arbetar.

att leka

Påskäggsjakten, bygga lego

Att vara ute och leka

Att man kan leka med sina kompisar där.
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28. Finns det något i eftermiddagsklubben som du inte tycker om? Vad?

nej

Vet inte

Tråkigt då kompisarna inte är på plats.
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29. Om du vill kommentera något annat om eftermiddagsklubben kan du skriva det här!


